

ГЕННАДИЙ КОНДАУРОВ

ЧЕЛОВЕК

...И вместе с этой мыслью о величье
И пониманьем слова — Человек!—
В окно врывались голоса синичьи,
И утро солнце поднимало вверх.
И вместе с солнцем люди
пробуждались.

Несли корзины.

Пирожки пекли.

И реки в родниках рождались

И по земле

торжественно текли.

Огонь гудел бессонницей в мартенах,

Чабан пас стадо в заливных лугах.

И грелись валуны в маренах.

И мальчик яблоко сжимал в руках.

И это жизнь!

И ослепленный ею,

Я жадно воздух пробую на вкус.

Я — человек!

Я многое умею

И только слабостей своих боюсь.

Я дом построю.

Сына воспитаю

И яблоню в своем саду взращу,

Я книгу напишу,

А если я сплосхаю.

Себе я это в жизни не прощу.